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David Ciceo, reales în conducerea Airports Council International – regiunea 

Europa 

20 iunie 2025, Cluj-Napoca - David Ciceo, Directorul General al Aeroportului 

Internațional Avram Iancu Cluj și președinte al Asociației Aeroporturilor din 

România a fost reales, pentru un nou mandat de 3 ani, în Board-ul Airports Council 

International (ACI) Europe. Alegerile au avut loc odată cu Congresul Anual și 

Adunarea Generală a ACI Europe, care s-au desfășurat la Atena, Grecia, în perioada 

18-20 iunie. Contracandidații domnului David Ciceo pentru poziția de membru în 

Board-ul ACI Europe au fost Gediminas Almantas,  președintele Lithuanian Airports 

și Adam Sanocki, membru al Board-ului pentru Strategii și Marketing al Polish 

Airports.  

Realegerea domnului David Ciceo în conducerea principalei asociații a 

aeroporturilor din Europa este o realizare importantă pentru aviația civilă din 

România și reprezintă o recunoaștere a eforturilor depuse pe plan național și 

internațional, alături de întreaga echipă, pentru dezvoltarea Aeroportului 

Internațional Cluj.  

La sfârșitul anului 2021, Aeroportul Internațional Cluj a fost desemnat de ACI 

Europe,  în premieră pentru România, cel mai bun aeroport din Europa la categoria 

sub 5 milioane de pasageri anual, devenind un aeroport de referință pe plan 

internațional.   

Aeroportul Internațional Cluj este cel mai mare aeroport regional din România și  a 

ajuns în 2024 la un trafic de 3,3 milioane de pasageri, fiind un exemplu de bune 

practici pe plan internațional pentru aeroporturile regionale.  

David Ciceo, director general, Aeroportul Internațional Avram Iancu Cluj „Sunt 

onorat să fiu reales în Consiliul de administrație al ACI EUROPE.  Competiția a 

fost puternică în acest an și doresc să mulțumesc comunității aeroporturilor 

europene pentru încrederea și sprijinul lor. Aștept cu nerăbdare să colaborăm 

pentru realizarea obiectivelor ACI Europe și pentru a promova interesele 

aeroporturilor europene.” 

 

 



 
ACI Europe este una dintre cele mai importante organizații din industria aviației 

civile și reprezintă peste 600 de aeroporturi din 55 de țări europene, cu un trafic 

cumulat de aproximativ 2,5 miliarde de pasageri.  

Consiliul de conducere al ACI Europe reunește reprezentanții celor mai importante 

aeroporturi de pe continent și desfășoară activități de elaborare a politicilor privind 

dezvoltarea industriei aviatice la nivel european. 
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